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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ  

Κυριάκου Χατζηκουμή 22, 7730 Άγιος Θεόδωρος 

Τηλ.: 24322333 / Τηλ/τυπο: 24817433 

Email: dim-ag-theodoros-lar@schools.ac.cy 

 

13/9/2021 

Θέμα:  Η νέα σχολική χρονιά 2021 - 2022 

Αγαπητοί γονείς, 
 
Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς οι δάσκαλοι του σχολείου και η 
διευθυντική ομάδα σας απευθύνουμε χαιρετισμό και σας ευχόμαστε υγεία και οικογενειακή 
ευτυχία. Γνωρίζουμε όλοι μας ότι και φέτος για τρίτη σχολική χρονιά θα έχουμε να 
αντιμετωπίσουμε την πανδημία  του κορωνοϊού. Οι συνάδελφοι μου και εγώ σας δίνουμε τη 
διαβεβαίωση ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια πρώτα για την εφαρμογή του 
Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και για τη διασφάλιση της καλής υγείας και ασφάλειας των παιδιών και 
κατά συνέχεια για την επιτυχία των στόχων του σχολείου μας και για πρόοδο των παιδιών σας. 
Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και συνεργασία και με συλλογική προσπάθεια θα 
φέρουμε τα ποθητά αποτελέσματα και θα έχουμε μια όμορφη, ασφαλή, ήρεμη και δημιουργική 
σχολική χρονιά.  
 
Παρακαλώ όπως ενημερωθείτε για τα πιο κάτω θέματα λειτουργίας του σχολείου: 
 

1. Προσέλευση των παιδιών:  

 Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις 7:30 π.μ και θα 
πηγαίνουν απ΄ ευθείας στις τάξεις τους. Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη 
δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την 
αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του που αποσπώνται από το μάθημα. Η παρουσία 
των παιδιών στο σχολείο πριν από τις 7:30 π.μ πρέπει να αποφεύγεται για λόγους 
ασφάλειας. 

 

2. Αποχώρηση των παιδιών:  

 Τα παιδιά μένουν στο σχολείο για όσο χρόνο προβλέπει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, δηλαδή 
μέχρι την ώρα που θα σχολάνει κάθε τάξη.  Όταν σχολάσουν στις 1:05 μ. μ,  τότε η ευθύνη 
για την ασφάλειά τους βαραίνει τα ίδια τα παιδιά και τους γονείς τους. Γι' αυτό 
παρακαλούμε να φροντίζετε για την έγκαιρη παραλαβή τους  από το σχολείο. 

 Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να αποχωρήσει προτού 
τελειώσουν τα μαθήματα, θα πρέπει να ενημερώνεται τόσο ο δάσκαλος όσο και η 
γραμματέας του σχολείου. Νοείται πως σε τέτοια περίπτωση κάποιος από τους γονείς ή 
άλλο στενό συγγενικό πρόσωπο θα συνοδεύει το παιδί και θα υπογράφει το σχετικό 
έντυπο αποχώρησης, το οποίο θα βρίσκεται στην είσοδο του σχολείου. 

 

3. Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών: 

 Τα παιδιά να έχουν καθαρά και κομμένα τα νύχια τους και τα μαλλιά τους περιποιημένα και 
να γίνεται τακτικός έλεγχος για ψείρες. Να αποφεύγονται οι υπερβολές, οι οποίες δεν 
συνάδουν με τη μαθητική ιδιότητα.  
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 Να γίνεται προσπάθεια από όλα τα παιδιά να έρχονται στο σχολείο ντυμένα με τη μαθητική 
στολή, έτσι ώστε να υπάρχει ομοιομορφία. 

 Τα παιδιά τις μέρες που έχουν μάθημα Φυσικής Αγωγής μπορούν να έρχονται στο σχολείο 
ντυμένα με τη στολή της Φυσικής Αγωγής. Ενημερωθείτε για το μάθημα της Φ.Α από τη 
σχετική Ανακοίνωση. Επίσης για λόγους ασφάλειας των προσωπικών αντικειμένων, αλλά 
και για λόγους πιθανού τραυματισμού, τα παιδιά να αποφεύγουν να φοράνε στο σχολείο 
κοσμήματα, ρολόγια, σκουλαρίκια.  

 Απαγορεύεται η μεταφορά στο σχολείο κινητού τηλεφώνου όπως επίσης και η 
μεταφορά ψηφιακού ρολογιού. 

 

4.Μαθητική στολή: 

 Αγόρια: γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα 

 Κορίτσια: γκρίζα φούστα, άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα 

 Επίσημη στολή για κορίτσια: μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο 

 Χειμερινοί μήνες: Γκρίζες φόρμες και σακάκια σε σκούρο χρώμα για όλους 

 

5. Γονείς στο σχολείο: 

 Οι επισκέψεις σας στο σχολείο, για να ενημερωθείτε για την πρόοδο του παιδιού σας,   
κρίνονται απαραίτητες. Προς το παρόν λόγω των μέτρων για τον κωρονοϊό οι επισκέψεις 
θα γίνονται κατόπιν ραντεβού με την εκπαιδευτικό του παιδιού σας. Μπορείτε όμως να 
ενημερώνεστε τηλεφωνικώς για την πρόοδο των παιδιών σας την καθορισμένη μέρα και 
ώρα «επισκέψεων» που θα σας κοινοποιηθεί με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα. 

 

6. Σχολική τσάντα:   

 Τα παιδιά να ακολουθούν το Ωρολόγιο Πρόγραμμα της ημέρας, έτσι ώστε να μεταφέρουν 
στη σχολική τσάντα μόνο τα απαραίτητα για την ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων. Η 
συνεχής μεταφορά υπερβολικού βάρους από τα παιδιά μπορεί να προκαλέσει προβλήματα 
υγείας. Επιπρόσθετα, η οργάνωση της σχολικής τσάντας από τα παιδιά δηλώνει την 
υπευθυνότητα και τον προγραμματισμό τους προς τις υποχρεώσεις του σχολείου. 

 

7. Απουσίες παιδιών: 

 Παρακαλώ όπως ενημερωθείτε από τη σχετική ανακοίνωση που σας αποστέλλεται 
και τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθείτε σε περίπτωση απουσίας του παιδιού 
σας. ΓΙΑ ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΕΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ, ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΙΝΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ (Βλ. Σχετική 
Ανακοίνωση). 

 

8. Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο: 

 Στο σχολείο μας θα λειτουργήσει και φέτος το Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο από τις 
αρχές Οκτωβρίου 2021. Σας στέλλουμε το Έντυπο Εγγραφής μαθητή (Υ.Π.Π ΠΟΔ2) 
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 Όσοι ενδιαφέρονται να συμπληρώσουν  το έντυπο και να το επιστρέψουν στη γραμματεία 
του σχολείου το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 17.9.2021. Όσες οικογένειες θα 
εγγράψουν τα παιδιά τους στο Ολοήμερο και λαμβάνουν το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, 
να το προσκομίσουν ΑΜΕΣΑ στο σχολείο για να δικαιούνται τα παιδιά τους μειωμένη τιμή 
για τη σίτιση. Τα υπόλοιπα  παιδιά, χρεώνονται κανονικά για τη σίτιση.  Παρακαλούμε όπως 
οι πιο πάνω ενέργειες να γίνουν σύντομα, έτσι ώστε να προχωρήσουμε στις απαραίτητες 
διευθετήσεις.  ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΕΣ! 

 

9. Φάκελος Επικοινωνίας Σχολείου – Οικογένειας: 

 Τα παιδιά θα έχουν πάντα στην τσάντα τους το «Φάκελο Επικοινωνίας» στον οποίο θα 
τοποθετούν τα έντυπα που είναι απαραίτητα για τη δική σας ενημέρωση.  Παρακαλούμε να 
ελέγχετε καθημερινά τον φάκελο αυτό, για να ενημερώνεστε για βασικά θέματα που 
αφορούν στη λειτουργία του σχολείου.  

 

 

Παρακαλώ όπως συμπληρωθούν και επιστραφούν στο σχολείο μέχρι την Παρασκευή 
17.9.2021, τα πιο κάτω έντυπα: 

 

 «ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΜΑΘΗΤΗ» ΔΔΕ1 (Από όλους) 

 ΥΠΠΑΝ ΠΑ1 – ΔΗΛΩΣΗ / ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ (Από όλους) 

 Παραχώρηση για άδεια δημοσίευσης φωτογραφιών ΔΔΕ22 (Α΄ΤΑΞΗ ΜΟΝΟ) 

 Συγκατάθεση για χρήση Octiset spray (Από όλους) 

 Δικαιολογητικό μη συμμετοχής στο Μάθημα Φυσικής Αγωγής 
(ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΟΤΑΝ ΠΑΡΑΣΤΕΙ ΑΝΑΓΚΗ) 

 ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ (ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΟΤΑΝ 
ΠΑΡΑΣΤΕΙ ΑΝΑΓΚΗ) 

 

 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΔ2 (Από όσους ενδιαφέρονται),  

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΙΝ 
και ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ 
ΧΡΟΝΙΑΣ!!! 

                                 

                                     

 

 

Η Διευθύντρια του Σχολείου, 

Αθηνά Κασιώτου  

  


